
Κινητοποίηση του Σωματείου
Μισθωτών Τεχνικών την Παρασκευή
14 Ιούνη, 7:45 πμ στην τεχνική
εταιρεία ΑΔΚ Θεμιστοκλέους
106,Εξάρχεια

Καλούμε τους συναδέλφους με τη στήριξη του ΣΜΤ να αγωνιστούμε για: Ανάκληση των
απολύσεων –Άμεση και πλήρη εξόφληση των δεδουλευμένων –σταθερές εργασιακές σχέσεις –
Κατάργηση του Δελτίου Παροχής Υπηρεσιών

Εδώ και αρκετό καιρό η διοίκηση της εταιρείας ΑΔΚ καθυστερεί συστηματικά, πρακτικά επ’ αόριστον την
εξόφληση των δεδουλευμένων στους υπαλλήλους της. Μέχρι σήμερα έχει καθυστερήσει την καταβολή
μισθών στους εργαζομένους της έως και 10 μήνες. Η τακτική αυτή έχει παγιωθεί στη συγκεκριμένη
εταιρεία τα τελευταία χρόνια.

Σε μία πρωτοφανή κίνηση επιθετικότητας, η εταιρεία προχώρησε τις προηγούμενες ημέρες, σε απολύσεις
2 συναδέλφων τεχνικών και 2 διοικητικών υπαλλήλων.

Η χρονική στιγμή μόνο τυχαία δεν μπορεί να χαρακτηριστεί, καθώς οι απολύσεις πραγματοποιήθηκαν λίγο
καιρό μετά την κίνηση κάποιων από τους εργαζομένους να στραφούν νομικά εναντίον της εταιρείας για
τη διεκδίκηση των δεδουλευμένων τους. Μάλιστα ξεπέρασε τα όρια της προκλητικότητας: Προκειμένου
να περικόψει το ύψος των αποζημιώσεων εκμεταλλεύτηκε το χρονικό περιθώριο που της δίνει η
αντεργατική νομοθεσία για μειωμένη αποζημίωση σε απολύσεις με προειδοποίηση κάποιους μήνες πριν.

Η ΑΔΚ είναι μια μελετητική εταιρεία που απασχολεί περίπου 30 άτομα με δραστηριότητα σε έργα στην
Ελλάδα και το Εξωτερικό. Τα προηγούμενα χρόνια αποτέλεσε μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες του
κλάδου με συμμετοχή σε πολύ μεγάλα έργα, στήνοντας την κερδοφορία της σε βάρος των εργαζομένων
μέσω της κυριαρχίας του δελτίου παροχής υπηρεσιών για να μην έχουν οι εργαζόμενοι κανένα δικαίωμα,
καθώς βαφτίζονται «συνεργάτες» ενώ παρέχουν εξαρτημένη εργασία όπως και όλοι οι άλλοι υπάλληλοι.
Μέσα στην κρίση τα αφεντικά δεν έβαλαν ούτε ευρώ από τα κέρδη των προηγουμένων χρόνων. Αντίθετα
μετέτρεψαν τους εργαζόμενους σε ομήρους και στην πράξη τους υποχρέωσαν να γίνουν χρηματοδότες
του εργοδότη τους μέσω των παρακρατούμενων μισθών υποκαθιστώντας τις τράπεζες… στο δανεισμό
της ΑΔΚ για να συνεχίζει η εργοδοσία την επιχειρηματική της δραστηριότητα.

Απέναντι στις απολύσεις, το σωματείο προσπάθησε άμεσα να επικοινωνήσει με την εργοδοσία. Παρόλα
αυτά η διοίκηση της ΑΔΚ αρνείται συστηματικά να συμμετάσχει σε οποιαδήποτε συνομιλία, προβάλλοντας
διάφορες δικαιολογίες.

Το Σωματείο το επόμενο διάστημα θα επιδιώξει εκ νέου να επικοινωνήσει με τη διοίκηση της εταιρείας.
Καλούμε τους εργαζομένους να καταγγείλουν τις πρακτικές της εταιρείας και να παλέψουν για την
διεκδίκηση των δεδουλευμένων τους, σπάζοντας το κλίμα τρομοκρατίας που προσπαθεί να δημιουργήσει
η εργοδοσία μέσω των απολύσεων.

Τα σχέδια της διοίκησης της ΑΔΚ για απολύσεις προσωπικού θα μας βρουν απέναντί τους.

• Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απολύσεις.
• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
• Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων σε όλους τους υπαλλήλους της εταιρείας.
• Παλεύουμε για υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας με πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς.


